
Notulen Roverscoutsraad  
10-01-2014 
 
Vrijdag 10 Januari 2014 
Aanvang: 20:00 
Locatie: ’t Houten Hes, Boslaan 95, 6741 KE Lunteren 
 
Aanwezig: Grebbestam ( 4x), Donders Jongens Ik Hier (1x), Vallei-jagers( 2x) en No 

Limitz (9x om 20:15) ( Zie bijlage voor aanwezige leden.) 
 
Afwezig met bericht: Aqua, OPV, JHG en AFS 
 
Bob opent de vergadering om 20:00 en heet iedereen van harte welkom. 
 

1. Vorige notulen 
Vanaf heden is Bob van de Eertwegh onze nieuwe voorzitter tijdens de roverscouts 
raden. 
Er is een vraag over de activiteitenlijst. Maar de activiteitenlijst wordt op een later 
tijdstip doorgenomen inde vergadering 
Er zijn tips over de social media, word op een later tijdstip doorgenomen in de 
vergadering.  

 
2. Spelvisie 

Op het moment dat dit ter tafel komt zijn er geen leden van scouting Veenendaal ( No 
Limitz) aanwezig, we verschuiven daarom het punt naar de volgende vergadering. 

 
3. Personele zaken 

Het team is nog steeds opzoek naar een enthousiast persoon die het team van de 
regio wilt versterken. Wie o Wie zal de gelukkige zijn. 

 
4. Komende activiteiten/ Evaluatie activiteiten 

Eerst neemt de voorzitter de afgelopen activiteiten door met de aanwezige. 
 
Master chef 
Was een zeer geslaagde en gezellige activiteit wat was georganiseerd door scouting 
Lunteren. Wegens de kou, was de vraag of het de volgende keer in warmere periode 
kan. De groepen moesten €20,- eigen bijdrage betalen, wegens het beperkte budget. 
Maar omdat alles netjes binnen het budget bleef, krijgen de groepen die aanwezig 
waren het geld weer retour. 
 
Pub quiz 
Een leuke en gemakkelijk te organiseren activiteit. Wederom is dit georganiseerd 
door scouting Lunteren. Er was heel veel animo en telde 42 mensen, verdeelt in 7 
groepen. 
Stamleden van scouting Rhenen geven aan dat ze maar 1-malig iets gehoord hebben 
over de pub quiz en verder niks meer gehoord hebben. Zij gingen er van uit dat de 
activiteit dus niet doorging en hebben zelf iets georganiseerd. ( Ze denken dat het 
ook evt. aan de interne communicatie ging). 
 
Goudenhaas 
Er waren helaas geen uitnodigen verstuurd door de UFO stam ( PM), dit vonden vele 
mensen wel jammer. Hierdoor besloten om het Goudenhaas te verplaatsen naar 1 
november 2014. (Dit wordt door gegeven door Mike aan de UFO). 
 
 



Komende activiteiten 
 
Activiteit Data Wie RAT 
Stamrally 8 maart 2014 Vallei- jagers 

(Scherpenzeel) 
Mike 

Kutclub (meerdere 
activiteiten) 

14 juni No-Limitz ( 
Veenendaal) 

Rody 

Goudenhaas 1 november 2014 UFO ( PM Ede) Mike 
 
Activiteit Data Wie RAT 
Stamrally 14 maart 2015 Vallei- Jagers 

(Scherpenzeel) 
 

Masterchef 13 juni 2015 Donders Jongens Ik 
hier (Lunteren) 

 

Rhenen  Grebbestam (Rhenen)  
 
Roverscoutsraden 
Data Tijd Waar 
11 april 2014 20:00 Vallei- Jagers (Scherpenzeel) 
5 september 2014 20:00 No Limitz (Veenendaal) 
9 januari 2015 20:00 Grebbestam (Rhenen) 
10 april 2015 20:00 LBG (Ede) 
 

5. Spelvisie 
Er wordt uitleg gegeven over de spelvisie door No Limitz van scouting Veenendaal 
aangezien zij als een van de weinige scouts met de nieuwe spelvisie werken.  
Er wordt vooral gekeken naar de planning en wat de weersomstandigheden zijn om 
de activiteiten door te kunnen laten gaan. Ze geven aan dat er op dit moment weinig 
gedaan word met het werken met insignes. 
Op dit moment werken ze met 2 adviseurs en coaches. De coaches worden door de 
leden zelf gekozen. 
De leeftijd is heel strikt die ze hanteren ( 18 tot 21 jaar) 
Het grootste verschil wat de plusscouts ervaren ten opzichte van de explorers is de 
bewegingsruimte die ze hebben, ze ervaren meer vrijheid. 
Op de vraag of er meer uitleg gegeven moet worden over de “plusscouts” door het 
team, zeggen de aanwezige hier geen behoefte aan te hebben. 
No Limitz nodigt wel het RAT uit om een keer te komen kijken en het te ervaren. 
Aangezien er wel heel veel doorstroom is binnen scouting Veenendaal is het 
afwachten hoe de groep er over een jaar uitziet en of ze dan ook nog met de 
spelvisie kunnen blijven werken. 
 

6. Werving leiding/ regio enz. 
Elke groep zoekt naar leiding is de conclusie die getrokken kon worden bij het AB ( 
Algemeen Bestuursoverleg). Er zijn op dit moment heel veel actieve roverscouts, hoe 
kunnen we van hen gebruik maken om leiding en dergelijke te werven? 
De vraag binnen deze vergadering die gesteld is aan de leden is:”Hoe werven jullie 
leiding en evt mensen voor de regio?”. 
 
Vanuit de vergadering komt naar voren 
- Men weet niet precies wat de taak/ functie is van de regio. Wat doen ze? Wanneer? 
Ze herkennen ons alleen aan de onze trui, maar wat verder? 
- Binnen enkele groepen kunnen leden stage lopen binnen hun eigen groep, en 
maken op deze manier kennis met het “leiding”zijn. 
 



We geven de aanwezige het volgende mee: 
- Denk actief mee: ”Hoe kunnen wij leiding werven voor onze eigen groep”. 
- Denk actief mee: “Hoe krijgen we mensen actief voor de regio”. 
 
Er word dus aangegeven dat er weinig bekendheid is betrekking de functie van de 
regioleden. Graag willen ze hier wat meer uitleg over. 
Het team stelt voor een korte presentatie te geven over wat wij doen. ( Aktielijst RAT). 
 

7. Hoe organiseer je en activiteit. 
Op de website staat een link over hoe er een activiteit opgezet kan worden. Hierin 
staat een soort van protocol/ handleiding voor het organiseren van een activiteit. 
Er zou meer gepromoot moeten worden voor de activiteiten, dit kan door middel van 
flyeren en natuurlijk via facebook. Wel graag doorlinken naar de scouting website. 
Op de website staat oa de notulen van de roverscouts vergaderingen, de agenda’s 
en de planning.  
De uitnodigen voor een activiteit word verstuurd vanuit SOL, sta je niet in SOL krijg je 
dus automatische geen uitnodiging. 
De inschrijvingen gaan in de toekomst via SOL ( word vaak gedaan door RAT team) 
dit heeft weer te maken met het besteden budget. 
Er komt geregeld voor dat er geen actieve roverscouts zijn die wel meedoen met 
onze activiteiten, in de toekomst mogen van deze mensen een bijdrage gevraagd 
worden. Hoe hoog dit bedrag is, word bepaald door de organisatie in overleg met zijn 
contactpersoon van het RAT. 
De inschrijvingen gaan nog steeds zoals het nu gaat, maar gaat dus inde toekomst 
veranderen. 
 

8. Rondvraag 
 
Grebbestam is erg benieuwd wie toch altijd die “sateetjes” maakt tijdens de 
activiteiten.  
 
No Limitz vraagt zich af hoe ze meer geld in kas kunnen krijgen? Hier wordt door 
verschillende mensen op gereageerd. Oa contributie verhogen of een eigen bijdrage 
vragen is in een optie. 
 
Rody: 20 en 21 september is er een regiokaderweekend. Dit is voor alle leiding en 
kaderleden. 
 
Bob: Brengt het onderwerp I-scout in, dit word ondersteund door scouting Rhenen. 
Graag een kijkje nemen op I-scout.org 
 

9. Volgende vergadering 
 
11 april 2014  
 
Vallei- Jagers / scouting Scherpenzeel 
Aanvang 20:00 
Locatie:  
Website: http://www.scoutingscherpenzeel.nl/ 


